

“没有党的政策就没有个人的事业” 他交了10万元特殊党费



右一为吴震宇。

本报讯（晚报记者 予之）“没有共产党就没有新中国，没有党的政策就没有个人的事业”，在日前召开的无锡医药流通商会2021年度会员代表大会上，吴震宇动情地说。吴震宇是中共无锡山禾集团有限公司医药流通商会党支部一名普通党员，为庆祝中国共产党成立100周年，他向梁溪区委组织部交纳了特别党费10万元。

交谈间，吴震宇对党的感恩之情溢于言表。这份恩情的萌生，要从他18岁时说起。1991年，18岁的吴震宇在当年单位的组织安排下到上海武警七支队入伍，当兵三年，他表现优异，于1994年加入中国共产党。“小时候调皮捣蛋，当兵之后有人教导，能够明显感觉自己在越来越好，在部队入党后，更加提高了对自己的要求”，谈起部队中的收获，吴震宇总结了四个关键词——胸怀、包容、正义感、正能量。

“资金非雄厚，才华亦平庸，有朝成事业，莫忘众友功。”1996年，吴震宇下海经商，他把这几个字刷在了办公室的墙上，时刻提醒自己成长路上受到的帮助。“众友功中，有领导的鼓励、朋友的帮

助，但更重要的是党的政策支持”，吴震宇用“时势造英雄”解释他今天的成就。他认为，拿出一部分所得回馈党、回馈社会公益是理所应当的，而交党费，是最直接也最实际的办法。从2008年汶川地震到去年疫情防控，吴震宇都在用交纳特别党费的方式，贡献自己的力量。

“做人要善良”，这是吴震宇母亲自小对他的教导，他时刻铭记在心，也希望通过自己的言传身教将这份家训传承下去。“对交纳特别党费，家人十分支持”，吴震宇说。

“吴震宇的举动彰显了他对党的赤胆忠心和对人民的拳拳爱心，他的这份情怀也在感染着支部中的其他党员”，无锡医药流通商会会长刘南琛这样评价吴震宇。她和吴震宇是中共无锡山禾集团有限公司医药流通商会党支部成立时最早的一批党员。刘南琛表示，值此建党100周年之际，祝愿国家在中国共产党的领导下更加繁荣昌盛，医药流通商会党支部也将继续学习吴震宇精神，积极组织活动，服务社会公益。

“千名职工无锡行”疗休养活动启动 暖心，组织500名一线环卫职工享福利

本报讯 6月22日上午，无锡市总工会组织开展的2021年“千名职工无锡行”疗休养活动启动仪式暨无锡市职工（劳模）疗休养基地授牌仪式，在拈花湾小镇举行。

仪式上，无锡1家省级工人疗养院、1家省级职工（劳模）疗休养基地、7家市级职工（劳模）疗休养基地通过宣传短片向无锡职工发出疗休养无锡行的邀请。江阴飞马水城旅游管理有限公司、江阴市华西中康疗休养服务有限公司（华西村）、宜兴市水墨田园温泉度假酒店有限公司、宜兴富陶酒店有限公司、无锡红豆杉庄会议中心有限公司、无锡尚田生活文旅发展有限公司、无锡微笑休

服务有限公司（拈花湾）等7家单位获颁无锡市首批职工（劳模）疗休养基地。来自我市邮政行业和新吴区的80名“八大群体”员工代表将作为首批参加“千名职工无锡行”疗休养活动的一线职工，在拈花湾进行为期4天3晚的疗休养活动。

今年，市总工会将继续聚焦职工身心健康，协调多方资源，投入专项资金，在省工人汤山疗养院开展“环卫职工汤山行”活动，安排500名一线环卫职工参加疗休养；同时依托无锡市辖区内的省、市两级职工（劳模）疗休养基地开展“千名职工无锡行”活动，组织1000名一线职工在无锡开展疗休养活动。（潘凡）

明起铁路大“调图” 首开无锡站始发进京高铁

明天，全国铁路将实行新一轮列车运行图，从无锡火车站获悉，此次列车“调图”无锡变化大、亮点多，其中无锡站列车调整为388趟，无锡东站列车增加至131趟，增开北京、许昌、扬州、连云港、上海等城市高铁列车，旅客出行将更加快速、便捷。

无锡站首开始发进京“复兴号”

据统计，无锡至北京方向的客流量较大，尽管目前办客列车已达22趟，但平均上座率高达90%，尤其在高峰时段和节假日期间更是一票难求。同时，以往市民想乘高铁去往北京只能到无锡东站，市区和西部片区居民乘坐北京方向的高铁很不方便。

“此次‘调图’的最大亮点是首次开行无锡站始发的进京‘复兴号’高铁列车。”无锡站副站长汪龙洋介绍，在新的列车运行图中，无锡站新增G2588次始发列车，途经常州、扬州、淮安、泗阳、徐州、曲阜、济南、沧州，终

到北京南站。从此以后，旅客乘坐高铁去北京不再只有无锡东站一个选择，市区的旅客可以选择距离更近的无锡站出行。

据了解，这趟新增的列车无锡站始发时刻为16点，到达北京南站的时间为22点10分，适合下午出发的公务和旅游的旅客。此外，这趟列车途经多个旅游景点和风景名胜，旅客可以在沿途的扬州游瘦西湖，也可以到济南和曲阜了解齐鲁文化，还可以去北京看故宫、喝豆汁，在畅游自然风景、品味人文历史中感受旅行的乐趣。

东站新增上海虹桥、九江始发高铁列车

无锡东站位于锡山区，产业人口聚集，外企和上市公司多，选择高铁作为出差、旅游、通勤等交通出行的需求逐年上升。从6月27日起，无锡东站将新增始发终到上海虹桥站高铁G7199次列车，这趟列车的开行，使无锡东站每日最早一班高铁前往上海虹桥的时刻由以往的7点59分提前至6点53分，填补了无锡东站早间通勤时段的空档期，对来往无锡和上海之间的通勤旅客和商务出行旅客来说是一

大福音。

此次“调图”还新增了无锡东站始发终到江西九江的高铁列车G1583次。该趟列车每日15点30分发车，经停嘉兴、杭州、衢州、鹰潭、南昌、庐山等地，途经多个红色景点，对于想在建党百年之际打卡红色旅游胜地的市民来说是不错的选择。市交通运输局人士表示，由于新增列车是始发车站，无锡的票源也更充分，能满足更多的商务出行及节假日高峰出行需求。

选择更多，增开这些车次经过无锡

“自连镇高铁开通以来，相关方向的车票一直比较紧俏，无锡市民前往连镇高铁沿线出行的意愿较为强烈。”汪龙洋介绍，无锡站根据客流出行需求变化，扩充运能要求。本次“调图”无锡站新增G8390（上海虹桥—连云港）、G7280（上海—扬州东）、G7320（黄山北—扬州东）等多趟列车，其中途经扬州增加6趟、淮安增加3趟、连云港增加1趟，无锡前往苏北地区将会有更多车次选择，旅客出行将更加便利。

同时，无锡东站新增去往北京的高铁列车G4次，该趟列车每日7点36分从无锡东站开车，中途经停南京南站和

济南西站，仅需4小时4分钟即可抵达北京南站，是迄今为止无锡至北京最快的一趟列车。此外，本次“调图”后，无锡站还将新增前往许昌东站方向高铁列车G1986次，途经常州、淮安、徐州、兰考、郑州等地，给需要去往河南方向的旅客提供了更多出行选择。

需要提醒的是，6月21日至7月1日，铁路无锡站安排所有乘坐进京方向列车的旅客专区候车，对所有乘坐进京列车的旅客随身携带物品实施“二次安检”，建议乘坐进京方向列车的旅客至少提前1小时到站候车，主动配合接受安检，以免耽误行程。

（蔡佳）

无锡市2021年度加油站发展公告(三)

根据无锡市加油站(点)规划确认批复(锡商油(2021)17号)，拟在江阴市徐霞客镇峭岐人民路北、霞西路东规划新建加油站，现予以公告。有意投资建设并符合《江苏省成品油市场管理办法实施细则》申请条件的企业可到我局网站(<http://mofcom.wuxi.gov.cn>)通知公告栏查询或向我局咨询，电话：81823018。

特此公告。

无锡市商务局
2021年6月24日

无锡市2021年度加油站发展公告(三)

拟建加油站位置	GPS位置	类型
江阴市徐霞客镇峭岐人民路北、霞西路东	东经120.317375 北纬31.812866	乡镇型

申请成品油零售经营资格条件：

1. 申请主体应为中国境内注册的独立法人企业；
2. 具有长期、稳定的成品油供应渠道，与具有成品油批发经营资格的企业，签订3年以上的与其经营规模相适应的成品油供应协议。